

Заключение¹
о результатах общественных обсуждений или публичных слушаний
по проекту планировки и проекту межевания территории
линейного объекта:

«Газопровод высокого давления от ГРС Александровская с переключением
с Синявское Неклиновского района, п. Щердый, с. Недвиговка, х. Веселый
Мясниковского района Ростовской области»
(наименование проекта)

19 июня 2019 года (Х. Принот)
(дата оформления заключения)

Наименование проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях или публичных слушаниях: проект планировки и проект межевания территории линейного объекта «Газопровод высокого давления от ГРС Александровская с переключением с Синявское Неклиновского района, п. Щердый, с. Недвиговка, х. Веселый Мясниковского района Ростовской области»

Сведения о количестве участников общественных обсуждений или публичных слушаний, которые приняли участие в общественных обсуждениях или публичных слушаниях: В публичных слушаниях приняли участие 12 человек.

Результаты протокола общественных обсуждений или публичных слушаний, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений или публичных слушаний: Протокол проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Газопровод высокого давления от ГРС Александровская с переключением с Синявское Неклиновского района, п. Щердый, с. Недвиговка, х. Веселый Мясниковского района Ростовской области» от 19.04.2019 года.

Содержание внесенных предложений и замечаний участников общественных обсуждений или публичных слушаний: Поступило письмо ЦАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» (вх. № 87-ВХ/2327 от 06.06.2019 года) с просьбой принять откорректированный проект планировки и проект межевания территории линейного объекта с учетом внесенных изменений, в части корректировки трассы газопровода и обхода выявленных объектов культурного наследия (куртанные могильники).

Аргументированные рекомендации организатора общественных обсуждений или публичных слушаний о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками общественных обсуждений или публичных слушаний предложений и замечаний и выводы по результатам общественных обсуждений или публичных слушаний: Комиссия по подготовке предложений о внесении изменений в Генеральные планы и Правила землепользования и застройки сельских поселений рассмотрела

поступившее письмо ЦАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» и единогласно приняла решение принять откорректированный проект планировки и проект межевания территории линейного объекта с учетом внесенных изменений. Также принято решение считать публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Газопровод высокого давления от ГРС Александровская с переключением с Синявское Неклиновского района, п. Щердый, с. Недвиговка, х. Веселый Мясниковского района Ростовской области» состоявшимися (с 19.04.2019 по 19.06.2019 гг.). По окончании публичных слушаний направить протокол и заключение по данному проекту для принятия решения главе Администрации Неклиновского района.

Председатель комиссии



Смирнов А.А.



¹ Заключение о результатах общественных обсуждений или публичных слушаний подается опубликованно в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации, и размещается на официальном сайте и (или) в информационных системах.